



«ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΕΡΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟ»

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της για το 2015-2016 διοργανώνει δράσεις που απευθύνονται σε ενήλικες και παιδιά. Για το μήνα **Νοέμβριο** έχουν προγραμματιστεί οι εξής δράσεις:

 **Δευτέρα, 2 Νοεμβρίου, ώρα 18:00-19:15.**

«Μαθήματα Επιχειρηματικότητας και Μάνατζμεντ» Ενότητα 3^η : «Ίδρυση μιας μικρής επιχείρησης: από την ιδέα στην πράξη» (τυπικές διαδικασίες/δικαιολογητικά, οικονομικές κ.α. ενέργειες μέχρι την έναρξη, έρευνα αγοράς κ.ά). Με εκπαιδευτή τον Πάσχο Γεώργιο. Σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φίλων της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σερρών. Για ηλικίες 18-40 ετών. Στον 3^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Δευτέρα, 2 Νοεμβρίου, ώρα 18:00-20:00.**

Η Λέσχη ανάγνωσης "ΥΠΑΤΙΑ" Σερρών του Λαϊκού Πανεπιστημίου Σερρών . Είσοδος ελεύθερη. Στον 1^ο όροφο της Βιβλιοθήκης.

 **Σάββατο, 7 Νοεμβρίου, ώρα 10:30- 12:00.**

Εργαστήρι δημιουργικής γραφής: «Ελάτε να παίξουμε με τις λέξεις, να διασκεδάσουμε και να δημιουργήσουμε μαζί το δικό σας παραμύθι».

Με την εκπαιδευτικό, συγγραφέα και εμψυχώτρια δημιουργικής γραφής Αντωνία Θεοχαρίδου. Το εργαστήρι θα πραγματοποιείται κάθε εβδομάδα από της 10 Οκτωβρίου έως και τις 12 Δεκεμβρίου. Για παιδιά των Δ', Ε', ΣΤ' τάξεων του Δημοτικού σχολείου και της Α' τάξης Γυμνασίου. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Δευτέρα, 9 Νοεμβρίου, ώρα 18:00.**

«Με ένα χαμόγελο αγκαλιά ταξιδεύουμε μακριά». Με τις νηπιαγωγούς Άννα-Μαρία Χριστοπούλου και Κατερίνα Χουλιούμη. Μέσα από διάφορα παιχνιδοτράγουδα και δραστηριότητες φιλιαναγνωσίας θα γνωρίσουμε και θα αγκαλιάσουμε τη διαφορετικότητα. Για ηλικίες 4-6 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Δευτέρα, 9 Νοεμβρίου, ώρα 20:00.**

«Ένα βότσαλο στη λίμνη».

Οι Α. Σακελλάριος και Χ. Γιαννακόπουλος, θέλησαν με την κωμωδία αυτή να ταράξουν τα νερά της ακύμαντης οικογενειακής λίμνης. Το καλλιτεχνικό επιτελείο: Χάρης Σώζος, Στέλλα Παπαδημητρίου, Νικολέττα Καρρά, Φωτεινή Ντεμίρη, Θόδωρος Ρωμανίδης, Παύλος Χαϊκάλης, Ιωάννα Ασημακοπούλου, Γωγώ Κατσιανάκου. Στην εκδήλωση θα παραστεί και θα τιμηθεί για την προσφορά της στα θεατρικά

δρώμενα των Σερρών, η Σερραία Στέλλα Παπαδημητρίου. Σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φίλων της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σερρών. *Είσοδος Ελεύθερη. Στο αμφιθέατρο «Γεώργιος Καφταντζής» στο ισόγειο της βιβλιοθήκης.*

 **Σάββατο, 14 Νοεμβρίου, ώρα 11:00-13:00.**

« Autumn customs in Britain and America»- (Φθινοπωρινά έθιμα στη Βρετανία και στην Αμερική).

Με την Ένωση Καθηγητών Αγγλικής Δημόσιας Εκπαίδευσης Ν. Σερρών. Γνωρίζουμε πολύ διάσημα φθινοπωρινά έθιμα στη Βρετανία και την Αμερική μέσα από παιχνίδι, χειροτεχνίες, βίντεο, κουίζ και άλλες βιωματικές δράσεις. Για ηλικίες 9-12 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Δευτέρα, 16 Νοεμβρίου, ώρα 18:00-19:15.**

«Μαθήματα Επιχειρηματικότητας και Μάνατζμεντ», Ενότητα 4^η : «Μάνατζμεντ-από την κλασική οργάνωση στο σύγχρονο μοντέλο» (κλασικές και σύγχρονες μορφές επιχειρηματικής οργάνωσης. Με εκπαιδευτή τον Πάσχο Γεώργιο. Σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φίλων της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σερρών. Για ηλικίες 18-40 ετών. Στον 3^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Παρασκευή, 20 Νοεμβρίου, ώρα 10:00- 12:00.**

«Η φιλοσοφία για παιδιά μέσα από τους μύθους του Αισώπου... και όχι μόνο». Με τη νηπιαγωγό Πηνελόπη Καλαμπαλικά. Βάζουμε τα παιδιά σε μια διαδικασία δημιουργικής σκέψης, αναζήτησης της αλήθειας, κριτικής, στοχασμού και επιχειρηματολογίας. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει αφήγηση παραμυθιού, δραματοποίηση, κατασκευές και παιχνίδι. **Για νηπιαγωγεία. Προγραμματισμένες επισκέψεις σχολείων.** Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Σάββατο, 21 Νοεμβρίου, ώρα 10:30- 12:00.**

Εργαστήρι δημιουργικής γραφής: «Ελάτε να παίξουμε με τις λέξεις, να διασκεδάσουμε και να δημιουργήσουμε μαζί το δικό σας παραμύθι». Με την εκπαιδευτικό, συγγραφέα και εμπυχωτρία δημιουργικής γραφής Αντωνία Θεοχαρίδου. Το εργαστήρι θα πραγματοποιείται κάθε εβδομάδα από της 10 Οκτωβρίου έως και τις 12 Δεκεμβρίου. *Για παιδιά των Δ', Ε', ΣΤ' τάξεων του Δημοτικού σχολείου και της Α' τάξης Γυμνασίου.* Με προεγγραφή. Στον 3^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Σάββατο, 21 Νοεμβρίου, ώρα 11:00- 13:00.**

«Ανακάλυψε τις λέξεις των επιθέτων μέσα από κίνηση και παιχνίδι».

Με την εκπαιδευτικό Σοφία Χατζησαββίδου. Ένα εργαστήρι μουσικοκινητικής αγωγής που θα εξοικειώσει τα παιδιά με τη χρήση των επιθέτων στην αγγλική γλώσσα, μέσα από την κίνηση τη μουσική και το παιχνίδι. Για ηλικίες 7-10 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Δευτέρα, 23 Νοεμβρίου, ώρα 19:00-20:15.**

«Λέσχη ανάγνωσης δασκάλων»

Με συντονίστριες τις εκπαιδευτικούς Ευδοκία Χρηστομάτη και Ζήνα Μπουγιάλα. Θα πραγματοποιηθεί η 2^η συνάντηση. Η λέσχη ανάγνωσης παιδικού λογοτεχνικού βιβλίου απευθύνεται σε δασκάλους και η είσοδος είναι ελεύθερη. Στον 3^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Δευτέρα, 23 Νοεμβρίου, ώρα 18:00.**

«Με ένα χαμόγελο αγκαλιά ταξιδεύουμε μακριά». Με τις νηπιαγωγούς Άννα-Μαρία Χριστοπούλου και Κατερίνα Χουλιάμη. Μέσα από διάφορα παιχνιδοτρόγυδα και δραστηριότητες φιλιαναγνώσιας θα γνωρίσουμε και θα αγκαλιάσουμε τη διαφορετικότητα. Για ηλικίες 4-6 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Δευτέρα, 23 Νοεμβρίου, ώρα 19:30.**

«Ψηφίδες Ψυχολογίας: Ο Δεκάλογος του Κριτόφ Κισλόφσκι» -«Μη συκοφαντήσεις τον πλησίον σου».

Με τον Ψυχίατρο Μιχάλη Σωτηρίου. Προβολή της 2^{ης} ταινίας από το Δεκάλογο του Κριτόφ Κισλόφσκι «Μη συκοφαντήσεις τον πλησίον σου». Μετά την προβολή της ταινίας θα ακολουθήσει διάλογος με εισηγήτρια την Κοινωνική Λειτουργό και Συστημική Ψυχοθεραπεύτρια Σιλβάνα Καρασαββίδου. Σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φίλων της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σερρών. Είσοδος Ελεύθερη. Στο αμφιθέατρο «Γεώργιος Καφταντζής» στο ισόγειο της βιβλιοθήκης.

Τρίτη, 24 Νοεμβρίου, ώρα 10:00-12:00

«Μια μέρα στο μουσείο» Με την εκπαιδευτικό Αναστασία Κουφογάζου. Γινόμαστε μικροί αρχαιολόγοι και γνωρίζουμε τον κόσμο των μουσείων και τα μυστικά της ανασκαφής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: δημιουργικές δράσεις, δραματοποίηση, παιχνίδι και παρατήρηση. Για Α', Β' και Γ' τάξεις δημοτικού. **Προγραμματισμένες επισκέψεις σχολείων.** Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Τετάρτη, 25 Νοεμβρίου, ώρα 10:00-12:00**

«Τα αγάλματα πήραν τους δρόμους: μαθαίνω την ιστορία της πόλης μου μέσα από τα μνημεία και τους δρόμους της». Με τη φιλόλογο Αναστασία Φακετοπούλου και τη βιβλιοθηκονόμο Μαρία Βραχλιώτου. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: ψηφιακή ξενάγηση με χρήση τεχνολογίας, δραματοποίηση και παιχνίδι. Για Δ', Ε' και ΣΤ' τάξεις δημοτικού. **Προγραμματισμένες επισκέψεις σχολείων.** Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Παρασκευή, 27 Νοεμβρίου, ώρα 10:00- 12:00.**

«Η φιλοσοφία για παιδιά μέσα από τους μύθους του Αισώπου... και όχι μόνο».

Με τη νηπιαγωγό Πηνελόπη Καλαμπαλικά. Βάζουμε τα παιδιά σε μια διαδικασία δημιουργικής σκέψης, αναζήτησης της αλήθειας, κριτικής, στοχασμού και επιχειρηματολογίας μέσα από τους μύθους. Για νηπιαγωγεία. **Προγραμματισμένες επισκέψεις σχολείων.** Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Σάββατο, 28 Νοεμβρίου, ώρα 10:30- 12:00.**

Εργαστήρι δημιουργικής γραφής: «Ελάτε να παίξουμε με τις λέξεις, να διασκεδάσουμε και να δημιουργήσουμε μαζί το δικό σας παραμύθι».

Με την εκπαιδευτικό, συγγραφέα και εμπυχώτρια δημιουργικής γραφής Αντωνία Θεοχαρίδου. Το εργαστήρι θα πραγματοποιείται κάθε εβδομάδα από της 10 Οκτωβρίου έως και τις 12 Δεκεμβρίου. Για παιδιά των Δ', Ε', ΣΤ' τάξεων του Δημοτικού σχολείου και της Α' τάξης Γυμνασίου. Με προεγγραφή. Στον 3^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Σάββατο, 28 Νοεμβρίου, ώρα 11:00-13:00.**

«Τα γερμανικά σαν παραμύθι...» Ο Σύλλογος Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας Δημόσιας Εκπαίδευσης Νομού Σερρών καλεί τους μικρούς μας φίλους σε ένα πάρτι γνωριμίας με τη γερμανική γλώσσα μέσα από προβολές ταινιών, θεατρικό παιχνίδι και εικαστικές δημιουργίες! Για ηλικίες 10-12 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Δευτέρα, 30 Νοεμβρίου, ώρα 18:00- 20:00.**

« Τα δέκα βήματα για τα τη συγγραφή ενός παραμυθιού : εκπαιδύοντας τους δασκάλους στη συγγραφή ενός παραμυθιού με τις τεχνικές της Δημιουργικής γραφής». Εκδήλωση με θέμα την παρουσίαση των εργαστηρίων Δημιουργικής γραφής που υλοποιήθηκαν στο χώρο της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σερρών (2014 -2105). Με εισηγήτρια την εκπαιδευτικό, συγγραφέα και εμπυχώτρια δημιουργικής γραφής Αντωνία Θεοχαρίδου. Είσοδος Ελεύθερη. Αμφιθέατρο «Γεώργιος Καφταντζής» της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σερρών.